

车展盛宴“五一”菏泽开席

五十多个品牌，近四百款车型上阵，最大优惠为消费者打造购车良机

本报见习记者 张园园

档次：打造齐鲁车展几宗“最”

“2011齐鲁晚报‘东风悦达·起亚K5’杯菏泽春季车展与‘走遍齐鲁——山东省30县区汽车巡展’合二为一，将于5月1日、2日在中国（菏泽）林展馆举行。与往年相比，今年的车展规模更大，参展品牌更多。截至目前，共有五十多个品牌、近四百款车型参展。”本次车展主办方齐鲁晚报副总编辑、《今日菏泽》主编薛瑞西表示，由齐鲁晚报主办的此次大型车展，将为菏泽市民呈现一场规模空前的汽车盛宴，为牡丹城消费者打造购车良机。

由《齐鲁晚报》主办的2011年度“走遍齐鲁——山东省30县区汽车巡展”，是全省范围内规模最为庞大、参与品牌最齐全、市县覆盖密度最高、宣传最到位的大型汽

车巡展。搭建沟通桥梁，为消费者提供购车优惠。一直以来，主办方始终坚持“能卖车的草根本色”为大众消费群体服务。

“打造能卖车的车展，不仅能帮经销商提高销量，还能帮消

费者以更优惠的价格买车，获得双赢。”活动组委会工作人员介绍说，此次车展不仅得到当地汽车经销商的大力支持，也受到不少生产厂家的青睐，纷纷拿出货真价实的“车展价”。

“我们看中的是齐鲁晚报车展能卖车这一特点！”多次冠名《齐鲁晚报》菏泽车展的菏泽正大汽车城负责人如是说。



车展上市民试驾。（资料片）

规模：四百款车型各展身姿

记者从活动组委会了解到，截至目前，共有五十多个品牌，近四百款车型参与此次车展。东风悦达起亚、北京现代、上海大众、斯柯达、一汽大众、帝豪、一汽丰田、广汽丰田、郑州日产、东风日产、别克、雪

佛兰、上汽荣威、名爵、福特汽车、海马汽车、昌河铃木、长安铃木、东风雪铁龙、东风标致、天津一汽、广汽乘用车、广州本田、东风本田、长城汽车、江淮汽车、奇瑞汽车、比亚迪汽车、英伦汽车、东风风神、东风风行、瑞麒汽车、五菱汽车、东风小康、九龙商务、中兴汽车、一汽奔腾、力帆汽车、长安汽车、三菱汽车、东南汽车、广州本田、东风本田、哈飞汽车、开瑞汽车等多款车型将亮相车展，

不仅给广大消费者提供了大饱眼福的机会，更为广大消费者提供了选车、购车的好时机。

“五十多个品牌，近四百款车型，这个车展可以说是菏泽规模最大、参展品牌最多的车展，也因为两个车展合二为一，因此宣传力度、影响力也将是最大的。”活动组委会工作人员告诉记者，为给菏泽市民带来一场精彩的车界盛宴，工作人员已经紧张筹备了一个多月，目前车展进入最后倒

计时。据了解，菏泽的汽车城多布局在东城和西城，要想买一辆称心如意的车，有时需要好几天的时间在多个4S店之间奔波。此次车展的举办，方便了消费者选车、购车。



车展现场。（资料片）

价格：最大优惠让利消费者

据主办方介绍，

此次车展，汇聚了多种品牌的车型，不仅方便了广大消费者赏车、购车，同时也促使参展商拿出最大幅度优惠。五月是众多车商心目中的关键月份，一直为汽车商家所重视。将车展安排在“五一”期间，更为市民选车、购车提供了良机。

“在之前的几次车展上，我们拿出了最大幅度的优惠，所以无论是品牌宣传效果，还是销售成果都不错，这次车展我们仍将继续推出货真价实的‘车展价’，参加此次车展的汽车经销商纷纷表示愿意拿出最大的诚意让利给消费者，在获得不错的销售成绩的同时，让消

费者得到实惠。台前幕后，一场优惠‘大战’正在拉开帷幕。

据工作人员介绍，此次车展参展车商推出了一系列的优惠政策，“给力”十足。帝豪、凯美瑞、马自达6、荣威750等中级车纷纷推出“抄底价”车型，一汽大众、上海大众、斯柯达、东风悦达起亚等品牌也标出“车展特惠

价”，奔腾、荣威、长城、英伦、奇瑞、比亚迪等品牌的优惠更是让人难以抗拒。



车展上的美女车模。（资料片）



智引直喷时代 创领能效格局

别克君越 创新搭载2.4L SIDI智能直喷发动机，革新能效，创变登场

“集合”全球平台、顶尖技术”，别克君越创新引入2.4L SIDI智能直喷发动机，实现全系标配领先直喷动力，以8速手自一体变速箱及智能工况调整，尽享燃油极致效能，令性能提升10%，油耗更低至每百公里仅7.5升，创享更低能耗、更少排放、更环保的绿色动力新境界。

别克君越 | 君越 2.4L SIDI 智能直喷发动机 | 官方指导价

君越 LACROSSE



菏泽润通汽车销售服务有限公司

——上汽通用汽车授权别克销售服务中心

立即登陆:www.hzrhc.com/bk



展厅地址:菏泽润华汽车服务园(广州路2888号)

销售电话:0530-5539777 售后电话:0530-5166000